



EDITAL PROGRAD N.º 20/2014

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 019/2014 - CLASSIFICAÇÃO PARA CADASTRO DE
BOLSISTAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL
DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA (PIBID)**

A Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), por meio da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) e da Coordenação Institucional do PIBID, FAZ SABER aos interessados a retificação do Edital PROGRAD n.º 019/2014, de 28 de agosto de 2014, de classificação para cadastro de Bolsistas de Iniciação à Docência (licenciandos), conforme segue:

1. Onde se lê:

4.2.13. Para Pedagogia, Campus Jacarezinho, 01 a 08 de setembro, no Setor de Fotocópias do Centro de Ciências Humanas e da Educação, das 14:00 às 16:30hs. e das 19:30 às 21:30hs, com a estagiária Luana. Endereço: Rua Padre Melo, 1200. Jardim Marymar – Jacarezinho, PR.

Leia-se:

4.2.13. Para Pedagogia do Centro de Ciências Humanas e da Educação do Campus Jacarezinho, de 01 a 08 de setembro, na Sala de Pós-Graduação do referido Centro, à Rua Padre Melo, n.º 1200, Jardim Marymar, no Município de Jacarezinho, das 14:00 às 16:30 horas e das 19:30 às 21:30 horas.

2. Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital PROGRAD n.º 019/2014.



**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
PROGRAD-UENP**



Jacarezinho, 03 de setembro de 2014.

ORIGINAL ASSINADO

Professor Julio Alberto Agante Fernandes

Pró-Reitor de Graduação